
Over 70% speak highly about the City 

Cohesion remains steady at 90% 

Perceptions of the local area 

Nottingham Citizens’ Survey 2013 
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Three-quarters satisfied with the cleanliness of their local area 

Satisfaction with the local area increases to 88% 



Increased satisfaction with how the Council runs things 

Perceptions of the Council 

57% think the Council provides value for money 

Self reported health and wellbeing 

Little change in self reported health indicators compared with last year 
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2011 and 2012 figures are not 
comparable to other years as 
the option to neither agree nor     
disagree was not available 
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Over 70% satisfied with the handling of recent enquiries 

A  July 2013 national survey by the Local Government Association found 52% of people 
agreed their local council provided value for money. 


